

Следственным отделом по г. Бийск проведена встреча с воспитанниками подшефного детского дома



В канун Международного дня защиты детей сотрудники следственного отдела по г. Бийск СУ СКР по Алтайскому краю встретились с воспитанниками подшефного детского дома КГБУЗ «Бийский городской детский дом № 3». С ребятами проведена беседа о правилах поведения и безопасности в целях предупреждения совершения в отношении них преступлений, вручены подарки.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Июня 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/935505

